



17 марта Вельдемановская сельская библиотека совместно с СДК пригласила молодёжь и подростков на час информации «Крым – это Россия».

Мероприятие было подготовлено с целью воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, гордости за свою страну.

С помощью презентации «Крым. Путь на Родину», библиотекарь познакомила присутствующих с историей России, историей присоединения Крыма к России.

18 марта 2014 года был подписан договор о вхождении в Российскую Федерацию двух новых субъектов Федерации: Республики Крым и города федерального значения Севастополя. 21 марта президент России подписал закон о присоединении Крыма.

Что же такое – Крым? Почему он так нужен России? Какие предпосылки были у нашей страны для этого серьезного шага? На эти и другие вопросы отвечают исторические факты развития нашего государства, с которыми познакомились участники мероприятия.

Общекрымский референдум, одностороннее провозглашение независимости Крыма и его присоединение к России вызвали негативную международную реакцию. Результатом явились санкции Запада. Согласно официальной позиции России, присоединение Крыма к России явилось реализацией права местного населения на самоопределение. Сама Украина не признаёт присоединение Крыма к России.

История все расставит по своим местам. Но, на сегодняшний день, несомненно одно: то, что Крым вошел в состав России, имеет огромное стратегическое значение для безопасности нашей страны.